

柯城开展进口冷链食品、进口水果突击检查

区市场监管执法人员换新装

本报讯 (记者 吴怡婧 通讯员 苏小莉 程坚)“这款车厘子产地是哪里?上‘浙食链’了吗?有检测报告吗?”“越南火龙果是从哪里拿货的?进了几箱?”3月5日中午,在荷花街道一家水果超市,区市场监管局执法人员对进口水果开展突击检查。

疫情防控措施落实情况。在检查过程中,执法人员发现一家水果店销售的进口水果不符合“三专”(即专用通道进货、专区存放、专区售卖)要求,“浙食链”上“三证”(即检验检疫证、消杀证明、核酸检测报告)也与实物不符,依法扣押相关进口水果,后续将开展深入调查。

工作要求,并对经营环节的进货票据、供货商营业执照、入境货物检验检疫证明、消毒证明、核酸检测报告等材料进行查验。

本报讯 (通讯员 徐志冬)近日,区市场监督管理局举行新执法制服换装仪式,80余名市场监管执法人员着新式制服崭新亮相。

此次换发的制服色彩以藏青色、晴空蓝为主,搭配金色标志,在标志标识设计方面,采用国徽、盾牌等元素,制式服装及标志标识文字统一使用“市场监管执法”字样,表明执法队伍身份。区市场监督管理局将以此次统一换装为契机,做好外树形象、内强素质文章,把抓队伍外在形象和抓队伍内在素质紧密结合起来,不断提高市场监管执法队伍整体素质,达到内外结合、内外同步,切实担负起为民服务的市场监管使命。

近期,多地相继报告新冠肺炎本土病例,为筑牢疫情防控坚固防线,区市场监管局主动作为、迅速行动,在全区范围全面开展专项行动,重点检查进口冷链食品和进口水果

据了解,此次检查以农贸市场、水果店等为重点对象,重点检查经营者是否建立进货查验制度,贮存、运输、消杀是否符合疫情防控相关

当天共检查进口冷链食品、进口水果经营主体42家,扣押涉嫌无合法来源证明进口水果200余斤。下一步,区市场监管局将强化日常监管,保持高压态势,持续加强对进口冷链食品及进口水果经营主体监管力度,严查严控,坚决守牢疫情防控底线。

换装仪式在庄严的国歌声中拉开序幕,全体干部身着崭新的执法制服,整齐划一站立。

“我宣誓:忠于中华人民共和国宪法,维护宪法权威,履行法定职责……”仪式上,全体人员举起右拳,在国旗下庄严宣誓。句句铿锵有力的誓言代表了每一位执法人员披坚执锐、公正为民的决心。

垃圾分类进课堂

近日,新新街道三衢社区邀请衢州市升阳升清洁环境有限公司工作人员走进衢州市仲尼中学,开展“垃圾分类进课堂”活动。工作人员从节能减排、变废为宝的角度宣传垃圾分类的重要性,并组织趣味问答竞赛,让学生们进一步增强垃圾分类意识。

(徐京 林包明 摄)



柯城筑牢

消防安全“防火墙”

本报讯 (记者 王思徐 通讯员 蔡欣蕾 汪永虹)连日来,柯城区各单位、街道开展消防知识培训、消防安全隐患排查等活动,多管齐下筑牢消防安全“防火墙”。

化街道滨二村社区联合街道安监站、市场监管、综合执法、监察联络站等多部门开展消防安全隐患排查,全力推进沿街商铺“三合一”场所整改。

“取经借宝”谋振兴 万田乡举办村社互看互学互比大比拼

本报讯 (记者 方心怡 通讯员 蒋诚)日前,万田乡召开“红色根脉强基 共同富裕引领”村社互看互学互比活动暨第一季度项目工作例会,70余名乡班子成员、中层干部、项目专班和村社干部先后前往坞石村、上下蒋村参观学习。每到一处观摩点,各村书记都详细介绍近期项目建设取得的成效。

如何做好全域土地综合整治“后半篇”文章、大力发展红高粱产业。来到上蒋村和下蒋村,党员干部深入了解两村抓“三联工程”推进后进村整转和以乡村生活馆为载体的乡村公共服务供给模式。

促提升,形成书记带头、两委齐心、党员跟上、群众参与的良好局面,推动项目建设加速跑、产业发展出新招、村庄环境大提升。”万田乡党委书记郑迅舟表示,他们将持续开展互看互学互比活动,为各村社展示特色和亮点提供舞台,练出真本领、比出真水平,激励全体乡村干部以夯实共同富裕基层基础为目标,扎实推进“红色根脉强基工程”,以高质量党建引领高质量发展。

在花园街道花港社区悦鑫府小区,社区微型消防站联合柯城消防救援大队开展消防应急处置拉练活动,通过实战演练,进一步检验队员应对火灾险情的救援处置能力。接下来,社区微型消防站还将常态化开展多方位消防应急处置拉练活动,全力守护人民群众生命财产安全。

检查人员以网格包干的形式,重点排查沿街商铺违规住人、分割不到位、占用堵塞安全通道、电器线路私拉乱接等现象,要求存在问题的商铺能当场整改的立即整改,问题突出的限期整改,确保从源头上切断隐患“火苗”。

沿街店铺人流量大,是消防安全综合整治的重点区域。近日,衢

据统计,此次整治行动共排查出隐患隔断问题10余家,线路老化、通道乱堆放、灭火器过期和缺失等隐患26处。

我区召开新冠肺炎疫情防控物防工作部署会

(上接1版)稳定。区委副书记、区长胡益峰就做好当前物防工作进行全面部署。他强调,要明确职责分工,各属地乡镇(街道)要落实属地责任,切实发挥好涉进口物品经营户和企业排摸的主体作用;经信、市场监管、商务、交通运输等部门要落实工业企业进口物品、专业市场进口商品、商场超市

进口商品、国际邮件快件、货运物流等“五大领域”的疫情防控主体责任,细化工作方案、完善工作机制,落落落实常态化预防性消杀、常态化核酸检测等工作,尽最大努力把风险降到最低。要加强力量调配。立即开展“乡街结对”,防疫任务相对较轻的山区乡镇要主动配合,抽调人员全力支援城区街道开展排摸工

作,进一步强化社会面管控;组织做好“部门支援”,整合专业人员资源,配合做好工业企业、商场超市等重点领域排查管控工作,确保到边到角、不留盲区。同时,要进一步加强正面舆论引导,优化工作方式方法,引导企业自觉履行防疫责任,积极主动配合完成排摸工作。

(上接1版)的投入使用将进一步提高全员核酸检测效率,为疫情防控提供“硬核”力量。

冷的雨夜,他们来不及与家人告别,从四面八方纷纷奔向单位集结,第一时间驰援开化。

3月6日19时,柯城公安分局闻令而动,巡特警大队快速响应,迅速抽调50名精干警力,组建疫情防控处置队伍。寒

3月7日上午,柯山公安分局也集结50名民(辅)警组成增援队伍,“疫”无反顾驰援开化疫情防控一线。

柯城火速驰援 开化战疫一线

衢州有礼 运动柯城
一座最有礼的城市

文明健康 有你有我

打造一座“车让人”的城市

打造一座“自觉排队”的城市

打造一座“烟头不落地”的城市

打造一座“使用公筷公勺”的城市

打造一座“行作揖礼”的城市

打造一座“不随地吐痰”的城市

打造一座“没有牛皮癣”的城市

打造一座“拆墙透绿”的城市